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PRAVIDELNÝ ŠTVORBOKÝ IHLAN – VZDIALENOSTI

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Pravidelný štvorboký ihlan ABCDV má dĺžku hrany podstavy
6 cm. Výška ihlana je 8 cm. Bod S je stred podstavy, bod P je
stred hrany AV , a bod Q je stred hrany CV . Nájdi vzdialenosti
medzi D
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Skvelé, len tak ďalej!Parádička! Tomu hovorím super práca!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Perfektné, len tak ďalej!Si šampión!Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ nie je.Dobrá práca, daj si piškótik.Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Vidím to ako |výhru|.Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš vrátiť k
otázke.

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Robiť chyby je lepšie ako predstierať dokonalosť,
no nerobiť ich je dokonalosť.

Harry Potter a polovičné skóre.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Nabudúce to bude lepšie.No, mohlo to byť aj horšie...Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a tvoj
výsledok nie je ani jedna z možností.

Misia neúspešná. Nabudúce to zvládneme.Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.

Asi len zlá konštelácia hviezd...

Počet správnych odpovedí:




